
1. Индивидуальные номера страховых медицинских свидетельств жителей в 

некоторой стране содержат только цифры 1, 3, 5, 7 и содержат одинаковое 

количество цифр, а именно 3 цифры. Известно, что медицинскую страховку 

имеют абсолютно все жители и номера всех свидетельств различны. Каково 

максимально возможное количество жителей в стране? 

2. В велокроссе участвуют 28 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его 

номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового 

для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, 

когда все спортсмены прошли промежуточный финиш? (Ответ дайте в битах.) 

3. В велокроссе участвуют 96 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его 

номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового 

для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, 

когда промежуточный финиш прошли 90 велосипедистов? (Ответ дайте в 

битах.) 

4. В велокроссе участвуют 235 спортсменов. Специальное устройство 

регистрирует прохождение каждым из участников промежуточного финиша, 

записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, 

одинакового для всех спортсменов. Какой объём памяти будет использован 

устройством, когда промежуточный финиш прошли 190 велосипедистов? (Ответ 

дайте в байтах.) 

5. В велокроссе участвуют 359 спортсменов. Специальное устройство 

регистрирует прохождение каждым из участников промежуточного финиша, 

записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, 

одинакового для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован 

устройством, когда промежуточный финиш прошли 168 велосипедистов? (Ответ 

дайте в байтах.) 

 


